



# ලංකාණයවූවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 12,162 — 1960 ජූලි 22 වැනි සිකුරාදා — 22.7.1960

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

## III වැනි කොටස—ඉඩම්

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

		පිට			පිට
<b>ඉඩම් නිරවුල්කිරීම පිළිබඳ දත්ත:</b>			<b>ඉඩම් නිරවුල් කිරීමේ නිලධාරීන් විසින් ඉඩම් විකිණීම:</b>		
ප්‍රාථමික දත්ත	...	—	බස්නාහිර පළාත	...	—
අවසාන නියෝග	...	—	මධ්‍යම පළාත	...	—
<b>ආණ්ඩුවේ ඒජන්තවරුන් විසින් ඉඩම් විකිණීම:</b>			දකුණු පළාත	...	—
බස්නාහිර පළාත	...	—	උතුරු පළාත	...	—
මධ්‍යම පළාත	...	—	නැගෙනහිර පළාත	...	—
දකුණු පළාත	...	—	වයඹ පළාත	...	—
උතුරු පළාත	...	—	උතුරු මැද පළාත	...	—
නැගෙනහිර පළාත	...	—	ඌව පළාත	...	—
වයඹ පළාත	...	—	සබරගමු පළාත	...	—
උතුරු මැද පළාත	...	—	ඉඩම් රජයට ගැනීම පිළිබඳ දත්ත	...	347
ඌව පළාත	...	—	ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනත යටතේ දත්ත	...	—
සබරගමු පළාත	...	—	ඉඩම් නිදහස් කිරීම පිළිබඳ දත්ත	...	—
			ඉඩම් පිළිබඳ විවිධ දත්ත	...	—
			ඉඩම් හිමි ගැනීම ක්‍රමය යටතේ ඉඩම් දීම	...	—

### ඉඩම් රජයට ගැනීම පිළිබඳ දත්ත

අංකය : ඡේ 59/60 පි 44 ; 5 ආර්. කිව් 283.

#### 1954 ඡේ අංක 39 දරණ ඉඩම් ලබා ගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතින් සංශෝධිත 1950 ඡේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබා ගැනීමේ පනත

5 වෙනි වගන්තිය යටතේ වූ ප්‍රකාශයයි

මෙහි පහත විස්තර කර තිබෙන ඉඩම් පොදු කටයුත්තකට උවමනාකර තිබෙන බවත් එය ආණ්ඩුවට ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ විධිවිධාන යටතේ ලබාගන්නා බවත් 1954 ඡේ අංක 39 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතින් සංශෝධිත 1950 ඡේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 5 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ කාණ්ඩකම් හා ඉඩම් පිළිබඳ ඇමතිවරයා වූ මොහොට්ටාල ෆොර්ට් ලාගේ සිංගිට් බන්ඩා නමැති මම මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

(1) කොළඹ දිසාවේ, කොළඹ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ, කොළොන්නාවේ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාවතුළ, අංක 7 දරණ වේරගොඩ කොට්ඨාශයේ පිහිටි පරණ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 13 සහ 13<sup>1</sup> දරණ ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 0, රු.ඩි 0, පර්චස් 16ක් පමණ වූ ඉඩම් කොටසට මායිම් වශයෙන්

උතුරට: කැලණි ගඟේ වම් ඉවුර; නැගෙනහිරට: එච්. බඩලිච්චි. සී. පෙරේරා විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන පරණ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 17/4 දරණ ඉඩම; දකුණට: පරණ සේදවත්ත පාර; බස්නාහිරට: ඡේ. මදනායක විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන පරණ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 11 දරණ ඉඩම

(2) කොළඹ දිසාවේ, කොළඹ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ, කොළොන්නාවේ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාව තුළ අංක 7 දරණ වේරගොඩ කොට්ඨාශයේ පිහිටි පරණ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 4, 6, 8, 10, සහ 12 දරණ ප්‍රමාණයෙන් අක්කර. 0, රු.ඩි. 0, පර්චස්. 25ක් පමණ වූ සාක්කුවත්ත නමැති ඉඩම් කොටසට මායිම් වශයෙන්:—

උතුරට: පරණ සේදවත්ත පාර; නැගෙනහිරට: අයි. කේ. ආන්. පෙරේරා විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන පරණ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 14 දරණ සාක්කුවත්ත නමැති ඉඩම; දකුණට: එච්. බඩලිච්චි. සී. පෙරේරා විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන පරණ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 16 දරණ ඉඩම; බස්නාහිරට: අයි. කේ. ඡේ. පෙරේරා විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන පරණ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 2, 2/1, 2/2, සහ 2<sup>1</sup> දරණ සාක්කුවත්ත නමැති ඉඩම

(3) කොළඹ දිසාවේ, කොළඹ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ, කොළොන්නාවේ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාව තුළ, වේරගොඩ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයේ පිහිටි පරණ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 14 දරණ ප්‍රමාණයෙන් අක්කර. 0, රු.ඩි. 0, පර්චස්. 06ක් පමණ වූ සාක්කුවත්ත නමැති ඉඩම් කැබැල්ලට මායිම් වශයෙන්:—

උතුරට: පරණ සේදවත්ත පාර; නැගෙනහිරට: එච්. බඩලිච්චි. සී. පෙරේරා විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන පරණ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 16 දරණ ඉඩම; දකුණට: එච්. බඩලිච්චි. සී. පෙරේරා විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන පරණ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 16 දරණ ඉඩම; බස්නාහිරට: අයි. කේ. බඩලිච්චි. පෙරේරා සහ අයි. කේ. ආඡේ. පෙරේරා විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන පරණ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 4, 6, 8, 10 සහ 12 දරණ සාක්කුවත්ත නමැති ඉඩම.

(4) කොළඹ දිසාවේ, කොළඹ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ, කොළොන්නාවේ පලාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාව තුළ, චේරගොඩ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයේ පිහිටි පරණ සේද වත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 16 දරණ ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 0, රු. 0, පර්චස්. 07 ක් පමණ වූ ඉඩම් කොටසකට මායිම් වශයෙන් :—

උතුරට : අයි. කේ. ඇන්. පෙරේරා, අයි. කේ. ඩබ්ලිව්. පෙරේරා සහ අයි. කේ. ඇස්. පෙරේරා විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන පරණ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 4, 6, 8, 10, 11, 12 සහ 14 දරණ සාක්කුවත්ත නමැති ඉඩම්; නැගෙනහිරට : එම ඉඩමේම ඉතිරි කොටසින්; දකුණට සහ බස්නාහිරට : අලුත් සේදවත්ත පාර.

(5) කොළඹ දිසාවේ, කොළඹ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ, කොළොන්නාවේ පලාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාව තුළ, චේරගොඩ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයේ පිහිටි සේද වත්ත පාරේ - වරිපනම් අංක 22 දරණ ඉඩමෙන් ප්‍රමාණයෙන් අක්කර. 0, රු. 0, පර්චස්. 16ක් පමණ වූ ඉඩම් කොටසකට මායිම් වශයෙන් :—

උතුරට : අළුත් සේදවත්ත පාර; දකුණට : හීන්ඇල; නැගෙනහිරට සහ බස්නාහිරට : එම ඉඩමේම ඉතිරි කොටස් වලින්.

(6) කොළඹ දිසාවේ, කොළඹ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ, කොළොන්නාවේ පලාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාව තුළ චේරගොඩ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයේ පිහිටි ගැරදෙහිපිටිය පාරේ වරිපනම් අංක 3 දරණ කන්දපිටිය වත්ත නමැති ඉඩමෙන් ප්‍රමාණයෙන් අක්කර. 0, රු. 1, පර්චස්. 16ක් පමණ වූ ඉඩම් කොටසකට මායිම් වශයෙන් :—

උතුරට : හීන් ඇල; නැගෙනහිරට සහ බස්නාහිරට : එම ඉඩමේම ඉතිරි කොටස් වලින්; දකුණට : ජේ. මදනායක විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන ගැරදෙහිපිටිය පාරේ වරිපනම් අංක 1 දරණ කන්දපිටිය වත්ත නමැති ඉඩම.

(7) කොළඹ දිසාවේ, කොළඹ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ, කොළොන්නාවේ පලාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාව තුළ, චේරගොඩ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයේ පිහිටි ගැරදෙහිපිටිය පාරේ වරිපනම් අංක 1 දරණ කන්දපිටිය වත්ත නමැති ඉඩමෙන් ප්‍රමාණයෙන් අක්කර. 0, රු. 0, පර්චස්. 32ක් පමණ වූ කොටසකට මායිම් වශයෙන් :—

උතුරට සහ දකුණට : කේ. සොළමන් අප්පුහාමි සහ තවත් අය විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන ගැරදෙහිපිටිය පාරේ වරිපනම් අංක 3 දරණ කන්දපිටිය වත්ත නමැති ඉඩම; නැගෙනහිරට සහ බස්නාහිරට : එම ඉඩමේම ඉතිරි කොටස් වලින්.

(8) කොළඹ දිසාවේ, කොළඹ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ, කොළොන්නාවේ පලාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාව තුළ, චේරගොඩ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයේ පිහිටි ගැරදෙහිපිටිය පාරේ වරිපනම් අංක 3 දරණ කන්දපිටිය වත්ත නමැති ඉඩමෙන් ප්‍රමාණයෙන් අක්කර. 0, රු. 2, පර්චස්. 05ක් පමණ වූ ඉඩම් කොටසකට මායිම් වශයෙන් :—

උතුරට : ජේ. මදනායක විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන ගැරදෙහි පිටිය පාරේ වරිපනම් අංක 1 දරණ කන්දපිටිය වත්ත නමැති ඉඩම; නැගෙනහිරට සහ බස්නාහිරට : එම ඉඩමේම ඉතිරි කොටස් වලින්; දකුණට : ගංවතුරෙන් ආරක්ෂක වේල්ල.

(9) කොළඹ දිසාවේ කොළඹ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ, කොළොන්නාවේ පලාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාව තුළ, චේරගොඩ අංක 7 දරණ කොට්ඨාශයේ පිහිටි සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 27 දරණ ප්‍රමාණයෙන් අක්කර. 0, රු. 3, පර්චස්. 12ක් පමණ පැලවත්ත නමැති ඉඩම් කොටසකට මායිම් වශයෙන් :—

උතුරට : කැලණිගමේ වම් ඉවුරෙන්; නැගෙනහිරට : ජේ මදනායක විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 31 දරණ පැලවත්ත නමැති ඉඩම; දකුණට : සේදවත්ත පාර; බස්නාහිරට : ජේ. මදනායක විසින් අයිති කම් කියනු ලබන සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 27<sup>ඒ</sup> දරණ මිනර්වා නානා ආලාව සහ සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 27/20 දරණ පැලවත්ත ලී මෝල.

(10) කොළඹ දිසාවේ, කොළඹ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ, කොළොන්නාවේ පලාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාව තුළ, චේරගොඩ 7 වැනි, කොට්ඨාශයේ පිහිටි, සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 6 සහ 14 දරණ ඉඩමෙන් ප්‍රමාණයෙන් අක්කර. 0, රු. 2, පර්චස්. 03ක් පමණ වූ කොටසකට මායිම් වශයෙන් :—

උතුරට : සේදවත්ත පාර; නැගෙනහිරට සහ බස්නාහිරට : එම ඉඩමේම ඉතිරි කොටස් වලින්; දකුණට : මීරියම් ද සේරම් තෝනා විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන ගැරදෙහිපිටිය පාරේ වරිපනම් අංක 4 දරණ ඉඩම.

(11) කොළඹ දිසාවේ, කොළඹ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ, කොළොන්නාවේ පලාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාව තුළ, චේරගොඩ 7 වැනි කොට්ඨාශයේ පිහිටි, ගැරදෙහිපිටිය පාරේ වරිපනම් අංක 4 දරණ ඉඩමෙන් ප්‍රමාණයෙන් අක්කර. 0, රු. 2, පර්චස්. 13ක් පමණ වූ කොටසකට මායිම් වශයෙන් :—

උතුරට : ඇල්. ඒ. ජී. මැන්දිස් සහ ඔහුගේ සහෝදරයින් විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන සේදවත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 6 සහ 14 දරණ ඉඩම; නැගෙනහිරට සහ බස්නාහිරට : එම ඉඩමේම ඉතිරි කොටසින්; දකුණට : ගැරදෙහිපිටිය පාර.

(12) කොළඹ දිසාවේ, කොළඹ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ, කොළොන්නාවේ පලාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාව තුළ, චේරගොඩ 7 වැනි කොට්ඨාශයේ ගැරදෙහිපිටිය පාරේ වරිපනම් අංක 1 දරණ කන්දපිටිය වත්ත නමැති ඉඩමෙන් ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 0, රු. 2, පර්චස් 13ක් පමණ වූ කොටසකට මායිම් වශයෙන් :—

උතුරට : ගැරදෙහිපිටිය පාර; නැගෙනහිරට සහ බස්නාහිරට : එම ඉඩමේම ඉතිරි කොටස් වලින්; දකුණට : කේ. සොළමන් අප්පුහාමි සහ තවත් අය විසින් අයිතිකම් කියනු ලබන කන්ද පිටිය වත්ත පාරේ වරිපනම් අංක 3 දරණ ඉඩම.

ඇම්. ඩී. බත්ඩා,  
කෘෂිකම් හා ඉඩම් ඇමතිතුමා.

වම් 1960ක් වූ අප්‍රේල් මස 7 වැනි දින,  
කොළඹදීය.

**1954 අංක 39 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධනය කරන ලද පරිදි 1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

**5 වෙනි වගන්තිය යටතේ වූ ප්‍රකාශයයි**

මෙහි පහත විස්තර කර තිබෙන ඉඩම් පොදු කටයුත්තකට උවමනා කර තිබෙන බවත් එය ආණ්ඩුවට ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ විධිවිධාන යටතේ ලබාගන්නා බවත් 1954පේ අංක 39 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධනය කරන ලද පරිදි 1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ (5) වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ කෘෂිකර්ම හා ඉඩම් පිළිබඳ ඇමතිවරයා වූ මොහොට්ටාල් ලාගේ ඩිංගිරි බණ්ඩා නමැති මම මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි :

කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ රයිගම් කෝරළේ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ මුනගම ගම්පැති වසමේ මුනගම ගමේ පිහිටි මුළු ප්‍රමාණය අක්කර 3, රු. 3ක් පමණ වූ දුටුවත්ත නමැති යච පිහිටි ඉඩම් කැබලි තුනට මායිම් :—

“ඒ” අක්ෂරය දරන කැබැල්ල : ප්‍රමාණය : පර්චස් 20ක් පමණය. උතුරට සහ නැගෙනහිරට : මෙම ඉඩමේම කොටස්; දකුණට : පානදුර-වත්ත පාර; බස්නාහිරට : හොරණ නගර සභාවට අයිති මෙම ඉඩමේම කොටසක්.

“ඈ” අක්ෂරය දරන කැබැල්ල : ප්‍රමාණය : පර්චස් 20ක් පමණය. උතුරට සහ බස්නාහිරට : ඇල; නැගෙනහිරට : මෙම ඉඩමේම කොටසක්; දකුණට : හොරණ නගර සභාවට අයිති ඉඩම.

“ඊ” අක්ෂරය දරන කැබැල්ල : ප්‍රමාණය : අක්කර 3, රු. 2ක් පමණය.

උතුරට : ඇල සහ ඩී. ඩී. අවුනේරිස් සහ තවත් අය හිමිකම් කියන ආලකුමුරද, ඇස්. ඩයස් හිමිකම් කියන මාවතකුමුරද යන ඉඩම්; නැගෙනහිරට : වවුළුගල වත්තට යන පාර; දකුණට මෙම ඉඩමේම ඉතිරි කොටස; බස්නාහිරට : ඇල සහ ඩී. ඩී. මැන්ඩිස් හිමිකම් කියන හන්දිරම් කුමුරද, එච්. කේ. ඩී. අභය සිරිවර්ධන හිමිකම් කියන විලකොලදෙතියද නමැති ඉඩම්.

ඇම්. ඩී. බණ්ඩා,  
කෘෂිකම් හා ඉඩම් පිළිබඳ ඇමතිතුමා.

අංකය : ජේ 58/59 එන්එස් 788/ඇල් එච්/ඩී. 194.  
1960ක් වූ ජූනි මස 20 වෙනි දින,  
කොළඹදීය.

**1954 අංක 39 දරන ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධන 1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ පනත**

**5 වැනි වගන්තිය යටතේ ප්‍රකාශය**

පහත විස්තර කරන ඉඩම් මහජන කාර්යයක් සඳහා අවශ්‍ය යයි ද, එබැවින් එම පනතේ විධිවිධාන යටතේ එය අත්කර ගනු ලැබේ යයි ද කෘෂිකම් සහ ඉඩම් අමාත්‍ය මොහොට්ටාල් ලාගේ ඩිංගිරි බණ්ඩා වන මම, 1954 අංක 39 දරන ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධන, 1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ පනතේ 5 වෙනි වගන්තියේ (1) වෙනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි :—

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ මහනුවර සහ පානහේවාහට ප්‍රාදේශීය ආදායම් කොට්ඨාශයේ මහනුවර නගර සභා සීමාව තුළ අංක 8 දරණ වටපුළුව කොට්ඨාශයේ පිහිටි පරණගන්තොට පාරේ වරිපනම් අංක 78 දරන ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 2, රූ. 2, පර්චස් 12ක් පමණ වූ මෙහි පහත මායිම් සඳහන් දෙහිගහකොටුව (පි. පි. 96,370 කැබැල්ලක්) නමැති ඉඩම් කැබැල්ල :-

උතුරට : ඩේඩි පාර; නැගෙනහිරට : පරණගන්තොට පාරේ වරිපනම් අංක 80 දරන මොරවැටිය, එම්. කිරිඳියා අයිතිය කියන පරණගන්තොට පාරේ වරිපනම් අංක 78/1 දරන දුලුන්දෙණිය වත්ත සහ රජය සතු ඉඩම (පි. පි. ඒ 2,311); දකුණට : බෝ මළු පාර; බස්නාහිරට : මාවිල් මඩ සහ මහසියාවට යන පාරවල මසන්ඩි.

ඇම්. ඩී. බණ්ඩා, කෘෂිකම් හා ඉඩම් පිළිබඳ ඇමතිතුමා.

සඳහන් අංකය : ඡේ 57/58 ඇස්. 141—ඇල් ඩී/ඊ/2, 1960ක් වූ ජූනි මස 20 වෙනි දින, කොළඹදිස.

**1954 අංක 39 දරන ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතින් සංශෝධිත 1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් අත්කරගැනීමේ පනත**

5 වෙනි වගන්තිය යටතේ වූ ප්‍රකාශයයි

පහත විස්තර කරන ඉඩම මහජන කාර්යයක් සඳහා අවශ්‍යයයි ද, එබැවින් එම පනතේ විධිවිධාන යටතේ එය අත්කර ගනු ලැබේ යයි ද කෘෂිකම් සහ ඉඩම් අමාත්‍ය ඇම්. ඩී. බණ්ඩා වන මම, 1954 අංක 39 දරන ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතින් සංශෝධිත, 1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ පනතේ 5 වෙනි වගන්තියේ (1) වෙනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි :-

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ මහනුවර නාගරික සීමාවක පිහිටි වරිපනම් අංක 43 මාතලේ පාරේ ඡන්ද කොට්ඨාශ 43 තුළ කටුගස්තොට වවුමෙහි පිහිටි දිඹුල් කඩුල්ලේ ඊරියගහ මුලගේ න නමැති ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 15ක් පමණ වූ පහත මායිම් සඳහන් බිම් කැබැල්ල :-

උතුරට : ඇල්. ඩී. අබේගුණසේකර මහත්මිය අයිතිවාසිකම් කියන එම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස (වරිපනම් අංක 42); නැගෙනහිරට : නිවාස සැදීම සඳහා රජයට අත්පත්කර ගන්නා ලද ශාලේ වත්ත (රජය සතු); දකුණට : මොහොමඩ් ඉබ්‍රහිම් සයිඩු අයිතිකම් කියන ශාලේ වත්ත (වරිපනම් අංක 36); බස්නාහිරට : කටුගස්තොට-මාතලේ ප්‍රසිද්ධ පාර.

ඇම්. ඩී. බණ්ඩා, කෘෂිකම් සහ ඉඩම් පිළිබඳ ඇමති.

සඳහන් අංකය : ඡේ. 59/60 ඇස්. 334. 1960 ජූනි මස 20 දින, කොළඹදිස.

**1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

5 වෙනි වගන්තිය යටතේ වූ ප්‍රකාශයයි

මෙහි පහත විස්තර කර තිබෙන ඉඩම පොදු කටයුත්තකට උවමනා කර තිබෙන බවත් එය ආණ්ඩුවට ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ විධිවිධාන යටතේ ලබාගන්නා බවත් 1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 5 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තිය යටතේ කෘෂිකම් හා ඉඩම් පිළිබඳ ඇමතිවරයා වූ මොහොමඩාල් ලාගේ සිංහිටි බණ්ඩා නමැති මම මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි :-

පහත සඳහන් පරිදි මායිම් වී ඇති නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ කොත්මලේ ආදායම් පාලක නිලධාරී කොට්ඨාශයේ විජයබාහුකන්ද ගම්මුලාදැනි කොට්ඨාශයේ විජයබාහුකන්ද ගමෙහි පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 2ක් වූ අඛගහයටලියාද්ද නමැති ඉඩම :-

උතුරට : රකලපොකුණ කුඹුර නමැති ඉඩම ද පාදශාලා භූමිභාගය (රජයේ); නගෙනහිරට : පන්ගොල්ල ලියාද්ද නමැති ඉඩම; දකුණට : මැදගොඩවත්ත නමැති ඉඩම හා ඇල; බස්නාහිරට : ගම්සහා පාර.

ඇම්. ඩී. බණ්ඩා, කෘෂිකම් හා ඉඩම් පිළිබඳ ඇමති.

1960 ජූනි මස 20 වැනි දින, කොළඹදිස.

**1954හේ අංක 39 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ 1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

5 වෙනි වගන්තිය යටතේ වූ ප්‍රකාශයයි

මෙහි පහත විස්තර කර තිබෙන ඉඩම පොදු කටයුත්තකට උවමනා කර තිබෙන බවත් එය ආණ්ඩුවට ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ විධිවිධාන යටතේ ලබාගන්නා බවත් 1954හේ අංක 39 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ 1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 5 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ කෘෂිකම් හා ඉඩම් පිළිබඳ ඇමතිවරයා වූ මොහොමඩාල් ලාගේ සිංහිටි බණ්ඩා නමැති මම මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි :-

මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ, වැල්ලබඩ පත්තුව හා කඩවත් සතර අදායම් නිලධාරී කොටසේ, පානෙගම දකුණ ගම්මුලාදැනි වසමේ, පානෙගම-බෙලිදෙණියේ පිහිටි, දළුවත්තකුඹුර නමැති ඉඩමෙන් පර්චස් 23 ක් පමණ විශාල බිම් කැබැල්ලක්.

ඊට මායිම් :-  
උතුරට ඩී. ජී. නැන්සිනෝ නා හිමිකම්කියන ලියාද්ද; නැගෙනහිරට : ඇම්. ඒ. වාර්ලිස් සිල්වා හිමිකම්කියන එම ඉඩමේම කැබැල්ලක්ද; දකුණට : පාරද; බටහිරට : ඇල්. ඩී. ආර්ලිස්හාමි හිමිකම්කියන ලන්දෙදෙණිය ද වෙ.

ඇම්. ඩී. බණ්ඩා, කෘෂිකම් හා ඉඩම් පිළිබඳ ඇමති.

ඡේ 59/60 ඇස් 319/ඇල්. ඩී. 2447. 1960ක් වූ ජූනි මස 20 වැනි දින, කොළඹදිස.

**1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

5 වෙනි වගන්තිය යටතේ වූ ප්‍රකාශයයි

මෙහි පහත විස්තර කර තිබෙන ඉඩම පොදු කටයුත්තකට උවමනා කර තිබෙන බවත් එය ආණ්ඩුවට ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ විධිවිධාන යටතේ ලබාගන්නා බවත් 1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 5 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ කෘෂිකම් හා ඉඩම් පිළිබඳ ඇමතිවරයා වූ මොහොමඩාල් ලාගේ සිංහිටි බණ්ඩා නමැති මම මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි :-

(1) බදුලු දිස්ත්‍රික්කයේ බිත්තෑන්ත ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාශයේ අළුත්තුවර සුළු නගර මුලාදැනි කොට්ඨාශයට අයත් අළුත්තුවර සුළු නගරය තුළ පිහිටි පි. පි. 387771 දක්වෙන උයන් වත්ත නමැති ඉඩමෙන් අක්කර 10, රූ. 1යි, පර්චස් 34ක පමණ බිම් ප්‍රමාණයකට මායිම් පහත දක්වේ :-

උතුරට : පි. පි. ඒ. 167 අංක 26යේ කැබැල්ල; නැගෙනහිරට : පි. පි. ඒ. 164 අංක 31 සහ 32 යන කැබැල්ල; දකුණට : පි. පි. 278192 අයත් වන ඉඩම; බස්නාහිරට : හෙබර්ට්-අළුත්තුවර පාර.

(2) බදුලු දිස්ත්‍රික්කයේ බිත්තෑන්ත ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාශයේ අළුත්තුවර සුළු නගර මුලාදැනි කොට්ඨාශයට අයත් අළුත්තුවර සුළු නගරය තුළ පිහිටි පි. පි. 278192 දක්වෙන උයන් වත්ත නමැති ඉඩමෙන් අක්කර 16යි, රූ. 3යි, පර්චස් 13ක පමණ බිම් ප්‍රමාණයකට මායිම් පහත දැක්වේ :-

උතුරට : පි. පි. 387771 අයත් වන ඉඩම; නැගෙනහිරට : පි. පි. ඒ. 164 අංක 33 සහ 34 යන කැබැල්ල; දකුණට : රජය සතු ඉඩම; බස්නාහිරට : හෙබර්ට්-අළුත්තුවර පාර.

ඇම්. ඩී. බණ්ඩා, කෘෂිකම් හා ඉඩම් පිළිබඳ ඇමති.

සඳහන් අංකය : ඡේ 58/59 එම්. 770. 1960 මැයි මස 2 වැනි දින, කොළඹදිස.

ගොමු අංකය : ඇම්. ඒ/ඒ ඩී/4628/59.

**1954හේ අංක 39 දරන ඉඩම් ලබා ගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතෙන් සංශෝධිතය කරන ලද පරිදි 1950හේ අංක 9 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

මහජන කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය වී තිබෙන පහත විස්තර දක්වෙන ඉඩම් 1950 ඉඩම් ලබා ගැනීමේ අංක 9 දරන ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උප වගන්තිය යටතේ, 1954 අංක 39 දරන ඉඩම් ලබාගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතින් සංශෝධිතය කරන ලද පරිදි, රජයට පවරා ගැනීමට අදහස් කරන බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

රජයට පවරා ගැනීමට අදහස් කරණ ඉඩම්වල විස්තරය : බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළඹ නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටි අංක 29 දරණ බොරැල්ල උතුර කොටසයේ අංක ඒ. 4478 දරණ ප්‍රාග්ධන සැලැස්ම.

**ඉඩම් කඩපිය : 1.**

ඉඩමේ නම : මෑගසින් පාරේ වරිපනම් අංක 64, සහ වරිපනම් අංක 60න් කොටසක් ; විස්තරය : පොල් ගස් 1, අවුරුදු 25ක් වූ කොහොඹ ගස් 1යි, අවුරුදු 5ක් වයස වූ පුවක් ගස් 1ක්, පොල් අතු සෙවිලි කළ කුඩා මැටි ගෙවල් 2ක්, ගලින් බඳින ලද ලී 1ක් ඇතුළත් වූ ඉඩම ; අයිතිවාසිකම් කියන අයගේ නම : වික්ටර් අරසකුලරත්න 5, ටේපයාර්විලි උද්‍යාන, කොළඹ-8 ; ප්‍රමාණය : අ. 0, රු. 0, ප. 08.94.

**ඉඩම් කඩපිය : 2.**

ඉඩමේ නම : ටේපයාර්විලි උද්‍යානයන්හි වරිපනම් අංක 20 දරණ සානායෙන් කොටසක් ; විස්තරය : ගලින් බඳින ලද ලීදක් සහ කාණුවක්, අවුරුදු 25ක් වයස වූ පොල් ගස් 4ක්, කෙසෙල් පදුරක් සහිත වූ නණ බිමක් ; අයිතිවාසිකම් කියන අයගේ නම : ඒ. ආර්. ඇම්. අමීන්, "බොම්බෝන්", වෝඩ් පෙදෙස, කොළඹ-7 ; ප්‍රමාණය : අ. 0, රු. 1, ප. 10.65.

**ඉඩම් කඩපිය : 3.**

ඉඩමේ නම : ටේපයාර්විලි උද්‍යානයන්හි වරිපනම් අංක 20 දරණ සානායෙන් කොටසක් ; විස්තරය : අවුරුදු 25ක් වූ පොල් ගස් 1ක්, පාරකින් කොටසක් සහ ගලෙන් බැඳී තාප්පයක් ඇතුළත් වූ ඉඩම ; අයිතිවාසිකම් කියන අයගේ නම : ෆිලිප් එනල් ජිඩා වික්ට්‍රිප්පි ද සිල්වා විජේරත්න, 20, ටේපයාර්විලි උද්‍යාන, කොළඹ-8 ; ප්‍රමාණය : අ. 0, රු. 0, ප. 01.62.

**ඉඩම් කඩපිය : 4.**

ඉඩමේ නම : ටේපයාර්විලි උද්‍යානයන්හි වරිපනම් අංක 14 සහ 20 යන සානාවලින් කොටසක් ; විස්තරය : පොල් ගස් 4ක් අවුරුදු 25ක් වයස වූ ගම්දෙල් ගස් 1, අවුරුදු 2ක් වයස වූ කොස් ගස් 1, අවුරුදු 1ක් වූ මුරුංගා ගස් 1 සහ ගලින් බැඳී ලීදක් ඇතුළත් ඉඩම ; අයිතිකම් කියන අයගේ නම : මාග්‍රව් ජොසෆ් වින්ස් ප්‍රොටෝ ද සිල්වා විජේරත්න, 12, ටේපයාර්විලි උද්‍යාන, කොළඹ 8 ; ප්‍රමාණය : අ. 0, රු. 0, ප. 06.61.

එකතුව : අ. 0, රු. 1, ප. 27.82.

ඉහත සඳහන් ඉඩම් සම්බන්ධව අයිතිවාසිකම් කියා සිටින සියළු දෙනාම 1960 සැප්තැම්බර් 15 වැනි දා පස්වරු 2.00ට පුද්ගලිකව හෝ තමන්ගෙන් ලියවිල්ලකින් බලාලත් නියෝජිතයෙකුගේ මාග්‍රව් යෙන් කොළඹ නගර සභා කාර්යාලයේ දී මා ඉදිරිපිට පෙනී සිටිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි. තවද 1960 සැප්තැම්බර් 7 දින හෝ ඊට පෙර අයිතිවාසිකම් කියා සිටින සියළු දෙනා විසින් ම තමන්ගේ අයිතිය පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර හා ඉඩම් රජයට පැවැරීමේ දී තමන්ට හිමිවිය යුතු වන්දි මුදල් ප්‍රමාණය ද ඒ වන්දි මුදල් පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තරත් (පිළුම් කොපි දෙකකින්) මා වෙත දැන්වා එවිය යුතුය.

බී. ඒ. ජයසිංහ,  
නාගරික කොමසාරිස් තැන සහ  
ඉඩම් පවරා ගැනීමේ නිලධාරී තැන.

1960 ජූලි 16 වැනි දා,  
කොළඹ, නගර ශාලාවේ,  
නාගරික කොමසාරිස් තැනගේ  
කාර්යාලයේ දී.

**1954 ජූලි 16 වැනි දා,  
කොළඹ, නගර ශාලාවේ,  
නාගරික කොමසාරිස් තැනගේ  
කාර්යාලයේ දී.**

ඇල්. එච්/සී/3/58.

**1954 ජූලි 16 වැනි දා,  
කොළඹ, නගර ශාලාවේ,  
නාගරික කොමසාරිස් තැනගේ  
කාර්යාලයේ දී.**

**1954 ජූලි 16 වැනි දා,  
කොළඹ, නගර ශාලාවේ,  
නාගරික කොමසාරිස් තැනගේ  
කාර්යාලයේ දී.**

ඉඩම් වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

පොදු කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය පහත දැක්වෙන ඉඩම් ලබාගැනීමට ආණ්ඩුව අදහස් කරන බැව්, 1954 ජූලි 16 වැනි දා 1954 ජූලි 16 වැනි දා සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ, 1950 ජූලි 9 වැනි දා දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දී සිටිමි.

ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තු වන ඉඩමේ විස්තර :—  
බස්නාහිර පළාතේ කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ කළුතර නොට්ටුනේ ආදායම් පාලක කොටසේ කළුතර නගර සභා සීමාවේ කඩුකුරුන්දේ වෝඩ් නොම්මර 4, කඩුකුරුන්ද ගමේ පිහිටි ඉඩම.

මූලික සැලැස්ම නො. ඒ. 4,511, කැ. නො. 1

**සැලැස්ම : 1.**

ඉඩමේ නම : දලදොවත්ත, සැන්චි සෙබස්තියන් පල්ලිය පාරේ වරිපනම් නො. 190/4න් කොටසක් ; විස්තර : අවුරුදු 50ක් වයස පොල් ගස් 58, අවුරුදු 40ක් වයස පොල් ගස් 13, අවුරුදු 10ක් පොල් ගස් 2, පොල් අතු සෙවිලි කළ තාවකාලික මඩු එකක්, බදාමෙන් දමූ අත්තිවාරම් 2ක් සහ යුද හමුදා කාමිප් එකක් ; අයිතිකම් කියන්නන් : බබිලිච්. බී. ජෝසප් ප්‍රනාන්දු, බබිලිච්. බී. සිල්වෙස්ටර් ප්‍රනාන්දු, බබිලිච්. බී. ජෝසප් ප්‍රනාන්දු, බබිලිච්. බී. ඇලෙක්සිස් ප්‍රනාන්දු, බබිලිච්. බී. එලිසබත් ප්‍රනාන්දු, බබිලිච්. බී. ඇනා ප්‍රනාන්දු, ඇෆ්. ඇස්. ඇන්ඩ්‍රික් සිල්වා, රක්වාන නැපැල්හළ සහ ගරු බබිලිච්. බී. ජෝසප් ප්‍රනාන්දු පියතුමා, කීරපන්දෙතිය, බලන්ගොඩ ; ප්‍රමාණය : අ. 1, රු. 0, ප. 34.4.

මුළු ගණන : අ. 1, රු. 0, ප. 34.4.

ඉහත සඳහන් ඉඩමට හිමිකම්, අයිතිවාසිකම් හෝ වෙනත් සම්බන්ධකම් කියා සිටින සියලුදෙනාම තම තමන් හෝ ඔවුන්ගෙන් ලියවිලිවලින් බලාලත් අයවලුන් හෝ 1960 සැප්තැම්බර් 9 වැනි දින පූ. හා. 10ට මාතලේ කවිවේරියේදී මා සම්මුඛ විය යුතුයි.

තවද, 1960 සැප්තැම්බර් 2 වැනි දිනට මත්තෙන් ඒ ඉඩම සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වල සවහාවයන් එකී ඉඩම ලබා ගැනීම ගැන වන්දි ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තර වන්දි මුදල හා ඒ මුදල ගණන් බැලූ හැටින් මා වෙත පිටපත් දෙකක් සහිත වූ ලියවිල්ලකින් දැනුම් දිය යුතුයි.

කේ. බී. දිසානායක,  
ආණ්ඩුවේ උප ඒජන්ත තැන.

1960 ජූලි 15 වැනි දින,  
කළුතර කවිවේරිය.

අංකය : 3/41/77.

**1954 ජූලි 9 වැනි දා දරණ ඉඩම් රජය සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ 1950 ජූලි 9 වැනි දා දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

**7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි**

පොදු කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය පහත දැක්වෙන ඉඩම් ලබාගැනීමට ආණ්ඩුව අදහස් කරන බැව්, 1954 ජූලි 9 වැනි දා 1954 ජූලි 9 වැනි දා සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ, 1950 ජූලි 9 වැනි දා දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දී සිටිමි.

ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තු වන ඉඩමේ විස්තර :—

පිඬුර අංක ඒ 2,681 දරණ මූලික පිඬුර. ගම—දිවිල්ල

**බීම් කඩපිය 1.**

ඉඩමේ නම : ඩන්ගන් වත්ත ; විස්තර : අවුරුදු 30ට වැඩි රබර් ගස් 41ක් ඇති ගල්වල ; අයිතිකම් කියන්නා : පූජාපිටියේ ඇම්. කේ. සෙසියද මොහමදු ; ප්‍රමාණය : අ. 0, රු. 3, ප. 05.9.

ඉහත සඳහන් ඉඩමට හිමිකම්, අයිතිවාසිකම් හෝ වෙනත් සම්බන්ධ කම් කියා සිටින සියලුදෙනාම තම තමන් හෝ ඔවුන්ගෙන් ලියවිලි වලින් බලාලත් අයවලුන් හෝ 1960 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින පූ. හා. 9.30ට මාතලේ කවිවේරියේදී මා සම්මුඛ විය යුතුයි.

තවද, 1960 අගෝස්තු මස 23 වැනි දිනට මත්තෙන් ඒ ඉඩම සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වල සවහාවයන් එකී ඉඩම ලබාගැනීම ගැන වන්දි ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තර වන්දි මුදල හා ඒ මුදල ගණන් බැලූ හැටින් මා වෙත පිටපත් දෙකක් සහිත වූ ලියවිල්ලකින් දැනුම් දිය යුතුයි.

අංක 12,153 සහ 1960.7.1 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ මගේ 1960.6.16 වැනි දින දරණ දැන්වීම මෙයින් අවලංගු වේ.

ඇන්. බබිලිච්. එච්. ඩී. ගුණරත්න,  
මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ රජයට ඉඩම්  
ගත්තා නිලධාරී.

1960 ජූලි මස 11 වෙනි දින,  
මාතලේ කවිවේරිය.

අංකය : 3/41/35.

**1954 ජූලි 9 වැනි දා දරණ ඉඩම් රජය සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ 1950 ජූලි 9 වැනි දා දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

**7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි**

පොදු කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය පහත දැක්වෙන ඉඩම් ලබාගැනීමට ආණ්ඩුව අදහස් කරන බැව්, 1954 ජූලි 9 වැනි දා 1954 ජූලි 9 වැනි දා සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ, 1950 ජූලි 9 වැනි දා දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දී සිටිමි.

අඩක 9 දරණ ඉඩම ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දී සිටිමි

ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තු වන ඉඩමේ විස්තර:—

පැලැත: අංක 1 2,608 දරණ මූලික පිඹුර; පිහිටීම: මාතලේ නගර සීමාව තුළ බෝපේතැන් න, අගලවත්ත, අංක 2 දරණ කොට්ඨාශයේ පත් නගම.

බිම් කඩපිය: 5.

නම: රූප් පහාවාවත්ත, අගලවත්ත පාරේ අංක 82 දරණ තක්සේරු අංකය (කොටසක්); විස්තර: අවුරුදු 40 ට වැඩි පුවක්ගස් එකක් ඇති වත්ත; අයිතිකම් කියත්තා: මාතලේ, අංක 2 දරණ අගලවත්ත පවු මාවතේ, අංක 39/1 කේ. වසි. අරුමා; ප්‍රමාණය: අ. 0, රු. 0, ප. 1,49.

ඉහත සඳහන් ඉඩමට හිමිකම්, අයිතිවාසිකම් හෝ වෙනත් සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වලට සවිභාවයක් එකී ඉඩම ලබාගැනීම ගැන වත්දී ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තරත් වත්දී මුදල හා ඒ මුදල ගණන් බැඳුණු හැටිත් මා වෙත පිටපත් දෙකක් සහිත වූ ලියවිල්ලකින් දැනුම්දිය යුතුයි.

තවද, 1960 අගෝස්තු 23 වැනි දිනට මත්තෙන් ඒ ඉඩම සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වලට සවිභාවයක් එකී ඉඩම ලබාගැනීම ගැන වත්දී ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තරත් වත්දී මුදල හා ඒ මුදල ගණන් බැඳුණු හැටිත් මා වෙත පිටපත් දෙකක් සහිත වූ ලියවිල්ලකින් දැනුම්දිය යුතුයි.

අංක 12,153 සහ 60.7.1. වැනි දින දරණ රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ මහේ 60.6.16 වැනි දින දරණ දැන්වීම මෙයින් අවලංගු වේ.

ඇන්. බබ්ලිච්. එච්. ඩී. ගුණරත්න,  
මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ රජයට ඉඩම් අත්කරගන්නා නිලධාරී.

1960 ජූලි 11 වැනි දින,  
මාතලේ කවිචේරිය.

අංකය: 3/42/94.

**1954 දේ අංක 39 දරණ ඉඩම් රජය සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධන වූ 1950 හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

පොදු කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය පහත දැක්වෙන ඉඩම ලබා ගැනීමට ආණ්ඩුව අදහස් කරන බැවින්, 1954 දේ අංක 39 දරණ ඉඩම් රජය සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධන වූ, 1950 හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දී සිටිමි.

ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තු වන ඉඩමේ විස්තර:—

පැලැත: අංක 1 2248 දරණ මූලික සිතියම ගම: පල්දෙනිය

බිම් කඩපිය: 6.

නම: ඉළක්කය තක්සේරු අංක 19 හේ කොටසක්; විස්තරය: මුඩු බිම; අයිතිකම් කියත්තා: දඹුල්ලේ, පාසැල් ගුරුවරයා, ජේ. කේ. පී. බණ්ඩා; ප්‍රමාණය: අ. 0, රු. 0, ප. 35.7.

බිම් කඩපිය: 7.

නම: පාර; විස්තරය: පාර; අයිතිකම් කියත්තා: දඹුල්ලේ, පාසැල් ගුරුවරයා, ජේ. කේ. පී. බණ්ඩා; ප්‍රමාණය: අ. 0, රු. 0, ප. 19.8.

මුළු ගණන: අ. 0, රු. 1, ප. 15.5.

ඉහත සඳහන් ඉඩමවලට හිමිකම්, අයිතිවාසිකම් හෝ වෙනත් සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වලට සවිභාවයක් එකී ඉඩම් ලබාගැනීම ගැන වත්දී ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තරත් වත්දී මුදල හා ඒ මුදල ගණන් බැඳුණු හැටිත් මා වෙත පිටපත් දෙකක් සහිත වූ ලියවිල්ලකින් දැනුම්දිය යුතුයි.

තවද, 1960 සැප්තැම්බර් 5 වැනි දිනට මත්තෙන් ඒ ඉඩම් සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වලට සවිභාවයක් එකී ඉඩම් ලබාගැනීම ගැන වත්දී ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තරත් වත්දී මුදල හා ඒ මුදල ගණන් බැඳුණු හැටිත් මා වෙත පිටපත් දෙකක් සහිත වූ ලියවිල්ලකින් දැනුම්දිය යුතුයි.

එන්. බබ්ලිච්. එච්. ඩී. ගුණරත්න,  
මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ රජයට ඉඩම් ලබාගන්නා නිලධාරී.

1960 ජූලි මස 14 වැනි දින,  
මාතලේ කවිචේරිය.

මහේ අංකය: ඇල් ඒ/සී/109.

**1954 දේ අංක 39 දරණ සංශෝධන ආඥාපනතින් සංශෝධනය වූ 1950 හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

31 (බී) දරණ වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

ගාලු දිස්ත්‍රික්කයේ උප දිසාපති තැන්පත් තොට්ටේ ඩේවිඩ් ජයවීර වන මම 1954 දේ අංක 39 දරණ සංශෝධන ආඥාපනතින් සංශෝධනය වූ 1950 හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 31 වැනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනයේ විස්තර කර ඇති ඉඩම් රජයට ලබාගැනීම සඳහා ගෙවිය යුතු වත්දී මුදල වූ රුපියල් 5,700 ක් අයිතිකරුවන්ට ලබාගැනීම පිණිස ගාල්ලේ/බලපිටියේ දිස්ත්‍රික් උසාවියේ අංක ඇල්. 666 දරණ නඩුවට තැන්පත් කර ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඇන්. ඩී. ජයවීර,  
ගාලු දිස්ත්‍රික්කයේ උප දිසාපති.

1960 ජූලි මස 15 වැනි දින,  
ගාල්ලේ දිසාපති කාර්යාලයේ දීය.

**උපලේඛනය**

ගාලු දිස්ත්‍රික්කයේ, වැල්ලොඩ පත්තුව ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාශයේ උණගස්වෙල ගම්මුලාදැනි වසමේ උණගස්වෙල නමැති ගමේ පිහිටි මහපද්දවෙලවත්ත නමැති ඉඩම. ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 0, රුබ් 0, පර්චස් 25.5 ක් ඇති අංක 1.385 දරණ මූලික සැලැස්මේ කැබලි අංක 1 වශයෙන් වැඩි දුරටත් විස්තර කර ඇත.

අංකය: ඇල් ඒ/ඇල්/7626—ජේ 57/58 ඇල් ජ 332.

**1954 දේ අංක 39 දරණ ඉඩම් රජය සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධන වූ 1950 හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි.

පොදු කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය පහත දැක්වෙන ඉඩම ලබාගැනීමට ආණ්ඩුව අදහස් කරන බැවින් 1954 දේ අංක 39 දරණ ඉඩම් රජය සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධන වූ 1950 හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දී සිටිමි.

ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තු වන ඉඩමේ විස්තර:—

පැලැත් අංකය: අංක 239 දරණ අවසාන ගම් සිතියමේ නො. 1 දරණ අතිරේකය

කැබලි අංක: 68.

ඉඩමේ නම: ඉන්දිකෙටියවත්ත; විස්තර: අවුරුදු 30 කට වැඩි වූ පැහිරි වත්තක්—අවුරුදු 30 කට වැඩි වයස් වූ පොල් ගස් 3 ක් ද, අඹ ගසක් ද, කොස් ගස් 2 ක් ද, හේව්වුඩක් ද, ලිංක් 10 ක් පළල කරන්න පාරක් ද තිබේ; අයිතිකම් කියත්තෝ: ඇම්. එච්. ලියාවනි මහත්මිය, කේ. ද සිල්වා මහත්මිය, කේ. එච්. ප්‍රේමතිලක අබේදීර, කේ. එච්. හේමලතා අබේදීර, කේ. එච්. සිරිල් අබේදීර, කේ. එච්. සුනිල් අබේදීර, "සිරිති", වල්ස්මුල්ල; ඩී. අන්දිසි, අයි. වාලිස්, ඇම්. අන්දිසියස්, ඊ. ජී. මානි, කහගමුව, වලස්මුල්ල; හේවි කඳ එච්. එච්. ලියාවනි මහත්මියට අයිතිය; ප්‍රමාණය: අ. 0, රු. 2, ප. 18.

එකතුව: අ. 0, රු. 2, ප. 18.

ඉහත සඳහන් ඉඩම හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ බටහිර ගිරුවා පත්තුවේ කහගමුව ගමෙහි පිහිටා තිබේ.

ඉහත සඳහන් ඉඩමට හිමිකම්, අයිතිවාසිකම් හෝ වෙනත් සම්බන්ධ කම් කියා සිටින සියලුදෙනාම තම තමන් හෝ ඔවුන්ගෙන් ලියවිලි වලින් බලය ලත් අයවලුන් හෝ 1960 අගෝස්තු 30 වැනි දින පූ. හා. 10.30 ට වලස්මුල්ල නානායමේ දී මා සම්මුඛව විස යුතුයි.

තවද 1960 අගෝස්තු මස 22 වැනි දිනට මත්තෙන් ඒ ඉඩම සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වලට සවිභාවයක් එකී ඉඩම ලබාගැනීම ගැන වත්දී ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තරත් වත්දී මුදල හා ඒ මුදල ගණන් බැඳුණු හැටිත් මා වෙත පිටපත් දෙකක් සහිත වූ ලියවිල්ලකින් දැනුම්දිය යුතුයි.

ටී. සිවඥානම්,  
හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ වැඩබලන ඒජන්තනායක.

1960 ජූලි 16 වැනි දින,  
හම්බන්තොට කවිචේරිය.

අංකය : ඇල් ඒ/ඇෆ්/7639—පේ 58/59 ඇල් 107 (වීථි).  
**1954පේ අංක 39 දරණ ඉඩම් රජය සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධන වූ 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

**7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි**

පොදු කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය පහත දැක්වෙන ඉඩම් ලබාගැනීමට ආණ්ඩුව අදහස් කරන බැව් 1954පේ අංක 39 දරණ ඉඩම් රජය සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධන වූ 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දී සිටිමි.

ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තු වන ඉඩමේ විස්තර :—  
 ඒ ලැන් අංකය : අංක 268 දරණ අවසාන ගම් සිතියමේ නො. 3 දරණ අතිරේකය

කැබැල්ල අංකය : 74.

ඉඩමේ නම : පල්ලේ වෙලදෙතිය ; විස්තර : කුඹුර ; අයිතිකම් කියන අය : රත්නායක ආරච්චිගේ දෙන් හෙන්දිරික්, යටිගල, මොදරවාන සහ ආනර් විල්බට් විජේසිංහ, වාච්ච, මොදරවාන ; ප්‍රමාණය : අ. 0, රූ. 1, ප. 09.3.

එකතුව : අ. 0, රූ. 1, ප. 09.3.

ඉහත සඳහන් ඉඩම හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ බටහිර ගිරුවා පත්තුවේ යටිගල පිහිටා තිබේ.

ඉහත සඳහන් ඉඩමට හිමිකම්, අයිතිවාසිකම් හෝ වෙනත් සම්බන්ධ කම් කියා සිටින සියලුදෙනාම තම තමන් හෝ ඔවුන්ගෙන් ලියවිලි වලින් බලය ලත් අයවලුන් හෝ 1960 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින දින ෪. ෩. 10.30ට වලස් මුල් ල නානායමේදී මා සම්මුඛ විය යුතුයි.

තවද 1960 අගෝස්තු මස 22 වැනි දිනට මත්තෙන් ඒ ඉඩම සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වල ස්වභාවයන් එකී ඉඩම ලබාගැනීම ගැන වන්දි ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තරත් වන්දි මුදල හා ඒ මුදල ගණන් බැඳුණු බැවින් මා වෙත පිටපත් දෙකක් සහිත වූ ලියවිලි ලකින් දැනුම්දිය යුතුයි.

ටී. සිවඥනම්,  
 හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ වැඩබලන ඒජන්තවරයා.

1960 ජූලි මස 14 වැනි දින,  
 හම්බන්තොට කව්වේරිය.

අංකය : ඇල් ඒ/ඇෆ්/7650—පේ 58/59 ඊ 68.

**1954පේ අංක 39 දරණ ඉඩම් රජය සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධන වූ 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

**7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි**

පොදු කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය පහත දැක්වෙන ඉඩම් ලබාගැනීමට ආණ්ඩුව අදහස් කරන බැව් 1954පේ අංක 39 දරණ ඉඩම් රජය සන්තක කිරීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධන වූ 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දී සිටිමි.

ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තු වන ඉඩමේ විස්තර :—  
 අංක 236 දරණ අවසාන ගම් සිතියමේ නො. 4 දරණ අතිරේකය

කැබැල්ල : 407.

ඉඩමේ නම : පන්සල ඉන්දිකෙටියදෙතිය නොහොත් ඉන්දි කෙටියෙවෙල ; විස්තර : වැවිල්ලක් නැති වත්තකින් කොටස, බදාම වැසිකිලි 2කින් කොටස සහ ස්ථාවර පාසැල් ගොඩනැගිල්ලක් ද තිබේ ; අයිතිකම් කියන්නා : ගරු කේ. ජේවන ස්ථිර, පුෂ්පාරාමය, කඩගමුව, වලස් මුල්ල ; ප්‍රමාණය : අ. 1, රූ. 0, ප. 14.1.

කැබැල්ල අංක : 407.

ඉඩමේ නම : පන්සල ඉන්දිකෙටියදෙතිය නොහොත් ඉන්දි කෙටියෙවෙල, බබයගෙඅම්මවෙත්ත ; විස්තර : වැවිල්ලක් නැති වත්තකින් කොටස, ස්ථාවර වැසිකිලි 2ක කොටසක් තිබේ ; අයිතිකම් කියන්නා : ගරු කේ. ජේවන ස්ථිර, පුෂ්පාරාමය, කඩගමුව, වලස් මුල්ල ; ප්‍රමාණය : අ. 0, රූ. 0, ප. 02.0.

එකතුව : අ. 1, රූ. 0, ප. 16.1

ඉහත සඳහන් ඉඩම් හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ බටහිර ගිරුවා පත්තුවේ තලහගන් වාඩුව ගමෙහි පිහිටා තිබේ.

ඉහත සඳහන් ඉඩම්වලට හිමිකම්, අයිතිවාසිකම් හෝ වෙනත් සම්බන්ධකම් කියා සිටින සියලුදෙනාම තම තමන් හෝ ඔවුන්ගෙන්

ලියවිලිවලින් බලය ලත් අයවලුන් හෝ 1960 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින දින ෪. ෩. 10ට වලස් මුල්ල නානායමේදී මා සම්මුඛ විය යුතුයි.

තවද 1960 අගෝස්තු මස 22 වැනි දිනට මත්තෙන් ඒ ඉඩම සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වල ස්වභාවයන් එකී ඉඩම ලබාගැනීම ගැන වන්දි ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තරත් වන්දි මුදල හා ඒ මුදල ගණන් බැඳුණු බැවින් මා වෙත පිටපත් දෙකක් සහිත වූ ලියවිලි ලකින් දැනුම්දිය යුතුයි.

ටී. සිවඥනම්,  
 හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ වැඩබලන ඒජන්තවරයා.

1960 ජූලි මස 15 වැනි දින,  
 හම්බන්තොට කව්වේරිය.

සඳහන් අංකය. එල් ඒ. 4056/පේ. 58/59 ඊ. 7.

**1954පේ අංක 39 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධන වූ 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

**7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි**

පහත සඳහන් ඉඩම පොදු කටයුත්තකට වුවමනා කරන නිසා ආණ්ඩුව එය අත්පත් කර ගැනීමට අදහස් කොට තිබෙන බව 1954පේ අංක 39 දරණ ඉඩම් ලබා ගැනීමේ සංශෝධන ආඥාපනතින් සංශෝධනවූ 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබා ගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ 1 වන උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් මම දැනුම් දෙමි.

අත්පත් කර ගැනීමට තිබෙන ඉඩමේ විස්තරය :—  
 නැගෙන හිර පලාතේ ත්‍රිකුණාමලයේ දිස්ත්‍රික්කයේ ත්‍රිකුණාමල නගරය සහ කඩවත්තරවන, ත්‍රිකුණාමලයේ නගර සභාව ඇතුලත, මහමත් පල්ලියේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයේ, ත්‍රිකුණාමල අංක 4 දරණ ප්‍රදේශයේ ඒ. 1352 දරණ ඒලැතේ පෙන්වා ඇති 1 වැනි කැබැල්ල වරිපනම් අංක 103/35, 103/36, 103/37, 103/38, සහ 103/49, මුස්ලිම් පල්ලි පාර, විස්තරය : පොල් අතු සෙවිලි කරන ලද වහලකින් යුක්ත මැටියෙන් තනන ලද ගොඩ නැගිල්ලකින් සහ බදා මෙන් බැඳ ඇති ලීදකින්ද සමන්විත වූ වහාවත් නැති ඉඩම. අයිති කරුගේ නම : ත්‍රිකුණාමලයේ, මුස්ලිම් පල්ලි පාරේ, එන්. මරකායර් චප්පුරාජා මහත්මිය සහ චප්පුරාජා අබ්දුල් ජබාර්, ප්‍රමාණය : අ. 0, රූ. 1, ප. 05.23.

ඉහත සඳහන් ඉඩම සම්බන්ධයෙන් අයිති වාසිකම් කියන භූමි අයවලුන්ට තමන් පුද්ගලිකව හෝ ඔවුන් විසින් ලියා පත්කරන ලද නියෝජිතයන් 1960වේ අගෝස්තු මස 25 වැනි දින පෙ. ව. 9.30 ට ත්‍රිකුණාමල කව්වේරියේදී මා හමුවිය යුතු බවත් ඉඩමට ඔවුන්ගේ ඇති අයිතිවාසිකම්, ස්වභාවයන් එම කියන ලද ඉඩම අත්පත් කරගැනීම නිසා ඉල්ලුම් කරන ලද වන්දියේ විස්තර, වන්දි මුදලේ මුළු ගණන, එම ප්‍රමාණය ගණන් බැඳුණු පිලිවෙල 1960වේ අගෝස්තු මස 18 වැනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම ලියා පිටපත් දෙකක් සහිතව මා වෙත දැන්විය යුතුයි.

ඇන්ටන් ආර්. මැක්කෙසිපර්,  
 ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත වරයා සහ ත්‍රිකුණාමල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉඩම් ලබාගැනීමේ නිලධාරී වරයා.

1960 වේ ජූලි මස 8 වැනි දින,  
 ත්‍රිකුණාමල කව්වේරියේදී.

සඳහන් අංකය : 3/61/21—පේ 59/60 ඇල් 308.

**1954පේ අංක 39 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධන වූ 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ ආඥාපනත**

**7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි**

මහජන කායරියක් සඳහා අවශ්‍යව තිබෙන පහත සඳහන් ඉඩම ආණ්ඩුව අත්කර ගැනීමට අදහස් කරන බව 1954පේ අංක 39 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධන 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැන්වා සිටිමි.

අත්කර ගැනීමට අදහස් කරන ඉඩමේ විස්තර :—කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ වැලඹවිල්ල හත් පත්තුවේ, මාදුරේ කෝරළේ පාදෙතිය නමැති ගමේ පිහිටි, අංක 840 දරණ අ. ග. සි. 1 වැනි අතිරේකයේ 14 බිම් කට්ටිය :

කට්ටිය නො. : 14.

ඉඩමේ නම : මහායාවත්ත ; විස්තර අවුරුදු 12ක් වයසැති රබර් ගස් 3ක් සහ බැම්ම සහිත රබර් වත්ත ; අයිතිවාසිකම් කියන්නා : ඇල්. ඩී. ඇල්. අබේසේකර, රත්නවලවිච්ච, යටියන, මිනුවන්ගොඩ ; ප්‍රමාණය : අ. 0, රූ. 0, ප. 04.0.

අත්කර ගැනීමට අදහස් කරන ඉහත කී ඉඩමට සම්බන්ධතාවන් ඇති සියලු දෙනාම ඔවුන්ගේ හෝ ඔවුන් වෙනුවෙන් පෙනී සිටීමට ලිපියකින් බලය ලත් නියෝජිතයන් 1960 සැප්තැම්බර් මස 5 දින ප්‍රදේ 11.00 ට කුරුණෑගල කවිචේරියේ දී මා ඉදිරියේ පෙනී සිටින මෙන් මෙයින් නියම කරමි. තවද ඉඩම පිළිබඳ සම්බන්ධතාවද එම ඉඩම පවරා ගැනීමේදී ඉල්ලන වන්දි මුදලේ විස්තර ද, ඉල්ලන වන්දි මුදලේ ප්‍රමාණය හා එය ගණන් බැලීම සම්බන්ධ විස්තර ද 1960 අගෝස්තු මස 1 දින හෝ ඊට පෙර හෝ පිටපත් දෙකකින් යුත් දන්වීමකින් මට ලියා දැන්විය යුතුයයි ද නියම කරමි.

ඇම්. ඇල්. ජේ. වික්‍රමරත්න,  
කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ උප ඒජන්ත.

කුරුණෑගල කවිචේරිය,  
1960 ජූලි මස 13 දාය.

සඳහන් අංකය : 3/63/79—පේ 58/59 ඊ 418.

**1950 හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

**7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දන්වීමයි**

මහජන කායඝීයක් සඳහා අවශ්‍යව තිබෙන පහත සඳහන් ඉඩම ආණ්ඩුව අත්කර ගැනීමට අදහස් කරන බව 1950 අංක 9 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දන්වා සිටිමි.

අත්කර ගැනීමට අදහස් කරන ඉඩමේ විස්තර:—කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, දේවමැදි හත්පත්තුවේ, උඩුකහ කෝරලේ, වැලමිටි යාව ගමෙහි පිහිටි අංක ඒ. 1,650 දරණ මූලික සැලැස්මේ සඳහන් බිම් කැබලි:—

**ලොට් 1.**

ඉඩමේ නම: වැල්කොටුවේවත්ත; විස්තරය: අවු. 35-50 පොල් ගස් 7, අවු. 5-10 සිට පොල්ගස් 8, අවු. 5-10 පුවක්ගස් 8 සහිත පොල් ඉඩම; අයිතිකරු: අදිකාරි මුදියන්සේලායේ ධර්මපාල, ගෑගව, යක්විල; ප්‍රමාණය: අ. 0, රු. 1, ප. 08.8.

**ලොට් 2.**

ඉඩමේ නම: හිටිනාවත්ත; විස්තරය: අවු. 50 පොල් ගස් 1, අවු. 15-20 පුවක් ගස් 23, කෙසෙල් පඳුරු 35 සහ නාවකාලික ලිදක් සහිත පොල් ඉඩම; අයිතිකරු: කුරුණෑනායක මුදියන්සේලායේ දයාරත්න, වැලමිටියාව, තාරම්වල; ප්‍රමාණය: අ. 0, රු. 0, ප. 33.1.

අත්කර ගැනීමට අදහස් කරන ඉහත කී ඉඩම්වලට සම්බන්ධතාවන් ඇති සියලු දෙනාම ඔවුන්ගේ හෝ ඔවුන් වෙනුවෙන් පෙනී සිටීමට ලිපියකින් බලය ලත් නියෝජිතයන් 1960 ඔක්තෝබර් මස 4 දින පෙ. ව. 10.30 ට කුරුණෑගල උප තැපැල් පලේ දී මා ඉදිරියේ පෙනී සිටින මෙන් මෙයින් නියම කරමි. තවද ඉඩම පිළිබඳ සම්බන්ධතාව ද එම ඉඩම පවරා ගැනීමේදී ඉල්ලන වන්දි මුදලේ විස්තර ද, ඉල්ලන වන්දි මුදලේ ප්‍රමාණය හා එය ගණන් බැලීම සම්බන්ධ විස්තර ද 1960. 9. 27 දින හෝ ඊට පෙර හෝ පිටපත් දෙකකින් යුත් දන්වීමකින් මට ලියා දැන්විය යුතුයයි ද නියම කරමි.

ඇම්. ඇල්. ජේ. වික්‍රමරත්න,  
කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ උප ඒජන්ත.

1960 ජූලි මස 13,  
කවිචේරිය.

අංකය : 3/61/32.

**1954 අංක 39 දරණ (සංශෝධිත) ආඥාපනතක් සංශෝධිත 1950 හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ ආඥාපනත**

**31 වෙනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි**

මාහි ලගනල් ජෝසප් වික්‍රමරත්න කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ උප ඒජන්ත වන මම, 1954 අංක 39 දරණ (සංශෝධිත) ආඥාපනතක් සංශෝධිත, 1950 හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ ආඥාපනතේ 31 වෙනි වගන්තිය යටතේ, මෙහි උප ලේඛන යෙහි විස්තර කර ඇති ඉඩමේ වන්දි මුදල වන රුපියල් හත්සිය අසූපනසය යන විසිපහයි (රු. 781/25) ඊට හිමිකම් ඇති අයවලුන් විසින් ලබාගැනීම සඳහා කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්ක උසාවියේ තැන්පත් කරන්නට යෙදුන බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඇම්. ඇල්. ජේ. වික්‍රමරත්න,  
කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ උප ඒජන්ත තැන.

1960 ජූලි මස 16 දින,  
කුරුණෑගල කවිචේරියේ දිය.

**උප ලේඛනය**

වයඹ පළාතේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, හිටිනාව හත්පත්තුවේ දොඹගමුව නමැති ගමෙහි පිහිටි නො. 2,981 දරන අ. ග. සි. 1 වැනි අතිරේකයේ මැන වඩා විස්තරව හැඳින්වෙන කැබලි 188—195 දරන අ. 7, රු. 1, ප. 9 විශාලත්වයක් ඇති වෙලගාවහේන, කහටගහමුලකුඹුර සහ ලීන්වලගාවයා නමැති ඉඩම.

සඳහන් අංකය : ඇල් අර් 1563.

**1954 අංක 39 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතක් සංශෝධිතය කරන ලද පරිදි 1950 අංක 9 දරණ ඉඩම් අත්කරගැනීමේ ආඥාපනත**

**7 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි**

මහජන කායඝීයක් සඳහා අවශ්‍යව තිබෙන පහත සඳහන් ඉඩම ආණ්ඩුව අත්කරගැනීමට අදහස් කරන බව 1954 අංක 39 දරණ ඉඩම් අත්කරගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතේ සංශෝධිතය කරන ලද පරිදි 1950 අංක 9 දරණ ඉඩම් අත්කරගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දන්වා සිටිමි.

අත්කර ගැනීමට අදහස් කරන ඉඩමේ විස්තර:—

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ, නැගෙනහිර නුවරගම පළාතේ, විලව්විය කෝරලේ, දුනුමඩලාව සහ නබඩදිහිලිය යන ගම්වල පිහිටි අවසාන ගම් සිතියමේ අංක 734 සහ 736 ඒකාබද්ධ අතිරේක අංක 1 යනු වෙන් මැන විස්තර කරන ලද පහත සඳහන් ඉඩම් කැබලි.

අ. ග. සි. අංක : 734.

ලොට් අංකය : 53.

ඉඩමේ නම: දුනුමඩලාවකැලේ; විස්තර: කුඹුර සහ උදුකැලේ; හිමිකම් කියන්නා: දුනුමඩලාවේ බණ්ඩා මොහොට්ටාලගේ ලමා එතනා; ප්‍රමාණය: අ. 3, රු. 0, ප. 04.

ලොට් අංකය : 54.

ඉඩමේ නම: දුනුමඩලාවකැලේ නොහොත් වෙලසේන; විස්තර: උදු කැලේ; හිමිකම් කියන්නා: හෙලඹාවේ කිරිහාමිගේ උක්කු බණ්ඩා; ප්‍රමාණය: අ. 1, රු. 1, ප. 25.

ලොට් අංකය : 55.

ඉඩමේ නම: බෝගහලන්ද; විස්තර: උදුකැලේ; හිමිකම් කියන්නා: දුනුමඩලාවේ උක්කුරාලගේ කිරිබණ්ඩා; ප්‍රමාණය: අ. 0, රු. 0, ප. 15.

ලොට් අංකය : 56.

ඉඩමේ නම: අක්කරවෙල; විස්තර: කුඹුර; හිමිකම් කියන්නා: දුනුමඩලාවේ වන්නිහාමිගේ සින්නාහේ; ප්‍රමාණය: අ. 1, රු. 0, ප. 02.

ලොට් අංකය : 57.

ඉඩමේ නම: හිටිලකොටුව; විස්තර: කුඹුර; හිමිකම් කියන්නා: දුනුමඩලාවේ බද්දරාලගේ හේරත්හාමි; ප්‍රමාණය: අ. 1, රු. 0, ප. 01.

අ. ග. සි. අංක : 736.

ලොට් අංකය : 22.

ඉඩමේ අංකය: නම්බඩදිහිලියකැලේ; විස්තර: කුඹුර; හිමිකම් කියන්නා: සිවලාපිටියේ තේවහාමිගේ නම්බිරාල (බදු අයිතිය); ප්‍රමාණය: අ. 2, රු. 0, ප. 14.

ලොට් අංකය : 23.

ඉඩමේ නම: නම්බඩදිහිලියකැලේ; විස්තර: කුඹුර; හිමිකම් කියන්නා: දුනුමඩලාවේ හේරත්හාමිගේ අංහිහාමි; ප්‍රමාණය: අ. 1, රු. 1, ප. 10.

ලොට් අංකය : 24.

ඉඩමේ නම: නම්බඩදිහිලියකැලේ; විස්තර: කුඹුර; හිමිකම් කියන්නා: දුනුමඩලාවේ වන්නිහාමිගේ අප්පුහාමි සහ බද්දරාලගේ කුමාර්පු; ප්‍රමාණය: අ. 1, රු. 1, ප. 00.

ලොට් අංකය : 25.

ඉඩමේ නම: නම්බඩදිහිලියකැලේ; විස්තර: කුඹුර; හිමිකම් කියන්නා: සිවලාපිටියේ තේහාමිගේ නම්බිරාල; ප්‍රමාණය: අ. 0, රු. 2, ප. 30.

ලොට් අංකය : 26.

ඉඩමේ නම: නම්බඩදිහිලියකැලේ; විස්තර: කුඹුර; හිමිකම් කියන්නා: සිවලාපිටියේ නම්බිරාලගේ රත්මැණිකා; ප්‍රමාණය: අ. 1, රු. 0, ප. 25.

ලොව අංකය : 27.

ඉඩමේ නම : නම්බඩදිගිලියකැලේ ; විස්තර : කුඹුර ; හිමිකම් කියන්නෝ : දුනුමඩලාවේ බණ්ඩා මෙහෙවරාලයේ කීරි බණ්ඩි ; ප්‍රමාණය : අ. 3, රු. 0, ප. 19.

අත්කර ගැනීමට අදහස් කරන ඉහත කී ඉඩමට සම්බන්ධ තාවන් ඇති සියලු දෙනාම ඔවුන්ගේ හෝ ඔවුන් වෙනුවෙන් පෙනී සිටීමට ලිපියකින් බලයලත් නියෝජිතයන් 1960 සැප්තැම්බර් මස 3 වන දින පෙරවරු 10ට අ/දුනුමඩලාව රජයේ පාසැලේ දී මා ඉදිරියේ පෙනී සිටින මෙන් මෙයින් නියම කරමි. තවද ඉඩම් පිළිබඳ සම්බන්ධතාවද එම ඉඩම පවරා ගැනීමේදී ඉල්ලන වන් දී මුදලේ විස්තරද, ඉල්ලන වන් දී මුදලේ ප්‍රමාණය හා එය ගණන් බැලීම සම්බන්ධ විස්තර ද 1960. 8. 27 දින හෝ ඊට පෙර හෝ පිටපත් දෙකකින් යුත් දැන්වීමකින් මට ලියා දැන්විය යුතුයයි ද නියම කරමි.

ජේ. පී. දුබුකොල,

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ දිස්ත්‍රික් ඉඩම් නිලධාරී.

1960 ජූලි මස 14 වැනි දින.

අනුරාධපුර කවිචේරිය.

අංකය : ඇල් ඇල්/ඒ 6118 සහ ඇල් ඇල්/ඒ 6279.

**1954රේ අංක 39 දරණ (සංශෝධිත) ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතින් සංශෝධනය කරන ලද පරිදි 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

පොදු කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය පහත දක්වන ඉඩම් ලබා ගැනීමට ආණ්ඩුව අදහස් කරන බැව් 1954රේ අංක 39 දරණ (සංශෝධිත) ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතින් සංශෝධනය කරන ලද 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම්දී සිටිමි.

ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තුවන ඉඩමට විස්තර :—

රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ, නවදුන් කෝරළේ, නොරගොල්ල නමැති ගමේ පිහිටි අංක 21 දරණ අවසාන ගම් සිතියමේ 1 වෙනි අතිරේකයේ මැන විස්තර කරන ලද ලොව 41 සහ 42 දරණ පහත සඳහන් ඉඩම්.

ලොව : 41.

ඉඩමේ නම : නොරගොල්ල රබර් වත්ත නොහොත් ගොඩකුඹුර හේන, හම්බන්ගෙහේන, ඉහලගෙහේන ; විස්තර : අවුරුදු 20ක් වූ රබර් ගස් 280ක් පමණ ඇත ; අයිතිවාසිකම් කියන අය : රත්නපුර ස්ටෝප් අයිතිකාර ඒ. ඇල්. ඇම්. සම්පුදීන් මහතා ; ප්‍රමාණය : අ. 2, රු. 0, ප. 02.8.

ලොව : 42.

ඉඩමේ නම : පහළ පල්ලෙකුඹුර සහ කුඩාදෙකිය නොහොත් කුඩාදෙකියෙහේන, පල්ලෙකුඹුර කුඹුර සහ නොරගොල්ල රබර් වත්ත ; විස්තර : විවෘත නිසරු බිම ; අයිතිවාසිකම් කියන අය : රත්නපුර ස්ටෝප් අයිතිකාර ඒ. ඇල්. ඇම්. සම්පුදීන් මහතා ; ප්‍රමාණය : අ. 0, රු. 0, ප. 07.5.

ඉහත සඳහන් ඉඩමට හිමිකම්, අයිතිවාසිකම් හෝ වෙනත් සම්බන්ධකම් කියා සිටින සියලුදෙනාම තම තමන් හෝ ඔවුන්ගෙන් ලියවිලිවලින් බලයලත් අයවලුන් හෝ 1960 සැප්තැම්බර් මස 14 වෙනි දින උදේ 10ට රත්නපුර කවිචේරියේදී මා සම්මුඛ විය යුතුයි.

තවද 1960 සැප්තැම්බර් මස 6 වෙනි දිනට මත්තෙන් ඒ ඉඩම සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වල සහායයන්, එකී ඉඩම ලබාගැනීම ගැන වන්දි ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තරත් වන්දි මුදල හා ඒ මුදල ගණන් බැලූ හැටිත් මා වෙත (පිටපත් දෙකක් සහිතවූ) ලියවිලි ලකින් දැනුම්දිය යුතුයි.

එන්. පී. ජේගනාදන්,

රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ උප ඒජන්තතුම.

මේ 1960ක් වූ ජූලි මස 14 දින,

රත්නපුර කවිචේරියේදීය.

සඳහන් අංකය : එල්.එම්/5788.

**1954රේ අංක 39 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතින් සංශෝධිත 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

පොදු කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය පහත දක්වන ඉඩම ලබා ගැනීමට ආණ්ඩුව අදහස් කරන බැව් 1954රේ අංක 39 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතින් සංශෝධිත 1950

හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම්දී සිටිමි.

ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තුවන ඉඩමේ විස්තර :—

ඒලාන් අංකය පීපීඒ. 1,000—ඇකිරියගල ගම.

කඩපි අංකය : 1.

ඉඩමේ නම : නිකල්ල ; විස්තර : අවුරුදු 30ක් වයසැති රබර් ගස් 29 ක් ද, අවුරුදු 10-15 ක් වූ කොස් ගස් 9 ක් ද, අවුරුදු 8ක් වූ පුවක් ගස් 14ක් ද ඇති ඉඩම ; හිමිකම් කියන අය : 1. කී. ඒ. රණසිරි, වැත්තාව, ගලගෙදර ; 2. ආර්. ඒ. කීරිබණ්ඩා පිටුම, කාගල්ල, 3. ආර්. ඒ. මොහොමඩ් අප්පුහාමි, 4. ආර්. ඒ. පුංචි මැණිකො, 5. ආර්. ඒ. සිංහිපි අප්පුහාමි, 6. ආර්. ඒ. මුදියන්සේ, ඇකිරියගල, කාගල්ල ; ප්‍රමාණය : අ. 0, රු. 2, ප. 09.6.

ඉහත සඳහන් ඉඩමට හිමිකම් අයිතිවාසිකම් හෝ වෙනත් සම්බන්ධකම් කියා සිටින සියලුදෙනාම තම තමන් හෝ ඔවුන්ගෙන් ලියවිලිවලින් බලය ලත් අයවලුන් හෝ 1960 සැප්තැම්බර් මස 21 වැනි දින පෙරවරු 10ට කාගල්ලේ කවිචේරියේදී මා සම්මුඛ විය යුතුයි.

තවද 1960 සැප්තැම්බර් 14 වැනි දිනට මත්තෙන් ඒ ඉඩම සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වල සහායයන්, එකී ඉඩම ලබාගැනීම ගැන වන්දි ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තරත් වන්දි මුදල හා ඒ මුදල ගණන් බැලූ හැටිත් මා වෙත (පිටපත් දෙකක් සහිතවූ) ලියවිලි ලකින් දැනුම්දිය යුතුයි.

ඇල්. බී. හුලංගමුව,

කාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ උප ඒජන්තතුම.

මේ 1960 ජූලි මස 13 දින,

කාගල කවිචේරියේදීය.

එල්.එම්. 5735.

**1954රේ අංක 39 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

පොදු කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය පහත දක්වන ඉඩම ලබාගැනීමට ආණ්ඩුව අදහස් කරන බැව් 1954 අංක 39 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ (සංශෝධිත) ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ 1950හේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම්දී සිටිමි.

ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තුවන ඉඩමේ විස්තර :—

සැලැස්ම නොමිමරය : පී.පී.ඒ. 1,003—ගිනිහල් පිටිය ගම.

ඉඩම් කැබැලි අංකය : 1.

ඉඩමේ නම : ගමුමංග වත්ත ; විස්තර : පොල් ගස් 70ක් ද, පොල් පැළ 22 ක් ද, පුවක් ගස් 4 ක් ද, කොස් ගස් 1 ක් ද, කෝන් ගස් 1 ක් ද, ගඩොල් කනු සහිත මැටියෙන් හා පොල් අතු වලින් තැනූ ගොඩනැගිල්ලක් ද, වතුර වැංකි එකක් ද, බිත්ති රහිතව උප සෙවෙලි කරනලද කුඩා ගෙයක් ද, උප සෙවෙලි කරනලද වහලක් හා මැටි බිත්ති ඇති කුස්සියක් ද ඇති ඉඩම. හිමිකම් කියන්නෝ : බී. ඇම්. ඇල්. බණ්ඩාරනායක හා බී. ඇම්. පී. බණ්ඩාරනායක, පොල් ගස් දෙකියවලවිට, පරණගම. ප්‍රමාණය : අ. 1, රු. 2, ප. 4.6.

ඉහත සඳහන් ඉඩමට හිමිකම් අයිතිවාසිකම් හෝ වෙනත් සම්බන්ධ කම් කියා සිටින සියලුදෙනාම තම තමන් හෝ ඔවුන්ගෙන් ලියවිලි වලින් බලය ලත් අයවලුන් හෝ 1960 ඔක්තෝබර් මස 4 වැනි දින පෙරවරු 9.30ට මාවකැල්ලේ නානායමේදී මා සම්මුඛ විය යුතුයි.

තවද 1960 සැප්තැම්බර් 27 වැනි දිනට මත්තෙන් ඒ ඉඩම සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වල සහායයන්, එකී ඉඩම ලබාගැනීම ගැන වන්දි ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තරත් වන්දි මුදල ගණන් බැලූ හැටිත් මා වෙත (පිටපත් දෙකක් සහිතවූ) ලියවිලි ලකින් දැනුම්දිය යුතුයි.

ඇල්. බී. හුලංගමුව,

කාගල දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ උප ඒජන්තතුම.

මේ 1960ක් වූ ජූලි මස 14 දින,

කාගල්ලේ කවිචේරියේදීය.



සඳහන් අංකය : එල් එම්. 5798.

**1954 ජේ අංක 39 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධිත 1950 ජේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනත**

7 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි.

පොදු කටයුත්තක් සඳහා අවශ්‍ය පහත දැක්වෙන ඉඩම ලබාගැනීමට ආණ්ඩුව අදහස් කරන බැව් 1954 ජේ අංක 39 දරණ ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධිත 1950 ජේ අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දී සිටියි.

ලබාගැනීමට බලාපොරොත්තු වන ඉඩමේ විස්තර :—

ප්ලාන් අංකය : පී. පී. ඒ. 1,004. ගම—බෙරගල ගම.

කඩපි අංකය : 1.

ඉඩමේ නම : පුස් වැල් ගල්ලේ හේත ; විස්තර : පොල් ගස් 74 ක් ද, පුවක් ගස් 40 ක් ද, අඹ ගස් 4 ක් ද, කජු ගස් 7 ක් ද, කොස් ගස් 3 ක් ද, දෙල් ගස් 1 ක් සහ රඹුටන් ගස් 1 ක් ද ඇති ඉඩම ; හිමිකම් කියන්නෝ : (1) නවනැන් න නවරත්න කොත්තසිංහ ගම්ලද් දලාගේ ලියාවතී, බෙරගල, කැගල්ල ; (2) පෙරුම්බුලි අච්චිලාගේ මුදියන්සේ, බෙරගල, කැගල්ල ; විශාලත්වය : අ. 1, රු. 0, ප. 27.2.

ඉහත සඳහන් ඉඩමට හිමිකම්, අයිතිවාසිකම් හෝ වෙනත් සම්බන්ධ කම් කියා සිටින සියලුදෙනාම තම තමන් හෝ ඔවුන්ගෙන් ලියවිලි වලින් බලය ලත් අයවලුන් හෝ 1960 ඔක්තෝබර් මස 5 වැනි දින පෙරවරු 10 ට කැගල්ලේ කවිවෙරියේදී මා සම්මුඛ විය යුතුයි.

තවද 1960 සැප්තැම්බර් මස 28 වැනි දිනට මත්තෙන් ඒ ඉඩම සම්බන්ධයෙන් ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්වල සවභාවයන් එකී ඉඩම ලබාගැනීම ගැන වත්දී ඉල්ලීමට ඇති කරුණු පිළිබඳ විස්තරත් වත්දී මුදල හා ඒ මුදල ගණන් බැඳු හැටින් මා වෙත පිටපත් දෙකක් සහිත වූ ලියවිල්ලකින් දැනුම්දිය යුතුයි.

ඇල්. ඩී. හුලංගමුව,  
කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුවේ උප ඒජන්ත.

1960 ජූලි මස 15 වැනි දින,  
කැගල්ලේ කවිවෙරියේදීය.

**නිවැරදි කිරීමක්**

අංකය : කී.බී. 325/ජේ57/58 ඇල් 561

වර්ෂ 1959 ජූලි මස 10 වැනි දින අංක 11,805 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ ගරු ඉඩම් හා ඉඩම් සංවර්ධනය පිළිබඳ ඇමැතිතුමා විසින් 1954 ජේ අංක 39 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ (සංශෝධන) ආඥාපනතින් සංශෝධනය කරන ලද පරිදි අංක 9 දරණ ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 5 වැනි වගන්තිය යටතේ 59.6.3 වෙනි දින දරණ ප්‍රකාශනයේ සඳහන්ව ඇති හතරවැනි කොටසේ 3 වැනි ජේ ලියේ “සහ දකුණට” යන වචන අස් කොට දකුණු මායිම මෙසේ සංශෝධනය විය යුතුයි :—

“දකුණට—එ.වි. ඇම්. ඩී. සෙලෙස් තිනු අප් පුහාම් අයිතිකම් කියන කුරුඳුවත්ත යන ඉඩම”